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Flamengo já tem
sua diretoria

Após uma reunião solene que d"'ouim_'s _?/
duas horas, tomou posse a novad.ru °ria do Fia-
mengo. que tem à sua frente o Dr. Geraldo de Paula
Filho (Ladinhol-

Está assim constituída a nova diretoria:
PRESIDENTES DE HONRA: Dr. Eduardo Benedito

Ottoni. José de Melo Lucinda. Ronaldo Venga.
Joaquim Gonçalves Ramos e Odilon Barreto.

PRESIDENTES EXECUTIVOS: Dr. Geraldo de Paula
Filho

1 ? Vice-presidente: João Batista Chereze
2.» Vice-presidente: Reinaldo Domingue ti Sobrinho
1.' Secretário: Renato Nogueira Reis
2.' Secretário: Expedito dos Santos
3* Secretário: Carlos Alberto Amâncio
1.* Tesoureiro: Gilson Maganha
2.» Tesoureiro- Nelson Campos
DIRETORIA DE ESPORTES: Presidente. Waltamir

Paulino Ribeiro.
DIRETORES: Wanderley ^«ettl. Alterige Trolezi.

Joaquim Carlos Nunes e João Pinto da Silva.

OIRETORIA Dfc PATRIMÔNIO: Diretor: Vitor Loren-
zonl.

MEMBRQSfJ^renço FAvaro. José Fávaro FUho e
Jo_é BenUo _enuni

DIRETORIA ASSOCIADA: Diretor: Jarbas Carvalho
Bastos.

MEMBROS: Da. Maria Palmieri, Naldo Chereze e
Moacir Lucindo.

CONSELHO FISCAL: Presidente: Gemido Maganha.

MEMBROS: Odair Maganha. Marcos Clepf. Dr. João
Honórto Filho, Carlos Henrique Borneli e José
Sebastião de Carvalho..

CONSELHO DELIBERATIVO: Preside .te: Walter Pi-

menta de Morais.
MEMBROS: Moacir Lucindo. Marcos Cavalcanti, Dr.

Carlos Honôrio Ottoni. Ivan Antônio Pereira e
Wanderley Bueno de Oliveira.

DEPARTAMENTO JURÍDICO: Drs José Alexandre Ri
beiro. Rui Vítor do Prado, Pedro Gomes e Lau-
ro Umborço.

DEPARTAMENTO MEDICO: Drs. Vivi Ido Garcia, Jo-
sé Daphnis Mil-Momens Costa. Cláudio Aqumc,
Alfredo Peixoto, José Del-Fraro. Francisco de
Paula Vítor e Mauro Valias.

DEPARTAMENTO DE PROPAGANDA Wagner Cintra
Schmidth.

MEMBROS: Gilberto Alves da Costa e Joaquim An-
gelo.

DEPARTAMENTO TÉCNICO: Técnico: José Gilson
Rodrigues (Zezé).

PREPARADOR FÍSICO: Fábio Alegro
MASSAGISTA: Walmir (Turcão)
ROUPEIRO: Expedito.

Como se vê. ela é composta do elementos que
merecem todo o apoio dos torcedor»* em geral. Por-
tanta confiamos num bom trabalhe desta diretoria.

Delegado teue eacoatro
com a Impreasa

Na tarde de quinta-feira, dia 25, o delegado da
Policia da Comarca. Dr. Clayton Gonçalves Faria
convidou a imprensa falada e escrita da cidade para
um encontro em seu gabinete.

Lá compareceram representantes dos três |or-
nais da cidade e das duas emissoras do rádio locais.
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Dr. Clayton. até a volta do Dr. Henrique Adalberto,
•atará acumulando aa funções de Delegado de Trán-
•Ito • de Policia ds Comarca.

Inicialmente o Dr. Clayton historiou fatos que
antecederam a sua posse na Delegacia, ocorrida no
dia 22 do corrente.

Já exercia ele as funçõe6 de Delegado de Trán-
sito em nossa cidade há seis meses.

No entanto, em 18 de dezembro p. passado foi
nomeado para assumir as funções de delegado da
Comarca, passando o Dr Henrique Adalberto Rodri-

gues da Costa para a Delegacia de Trânsito.
Mas como o recém-nomeado deveria gozar fé-

rias. o Dr. Henrique continuou como delegado da
Comarca e acumulando ainda o serviço de trânsito.
Agora cabe ao Dr. Clayton essa acumulação, pois o
Dr. Henrique também saiu de férias.

Foi muito proveitosa a palestra com o Dr. Clay-
ton, e o motivo principal desse encontro foi visando
um entrosamento entre Delegado e Imprensa, no
sentido de uma eficiente divulgação das atividades

policiais.
Pelo que ouvimos do Dr. Clayton a Delegacia

necessita de uma melhor cobertura por parte das au-
toridades. seja no tocante â designação de novos
policiais civis, viaturas, auxilio para locomoção, bem
como aumento do efetivo do pessoal da Policia Mi-
litar â disposição do policiamento ostensivo da clda-
de.

Ao ensejo, o delegado apresentou aos represen-
tantes da Imprensa o Inspetor Joel. da Inspetoria de
Detetives, que conta com apenas três auxiliares, os
detetives José Fernandes. Magela e Danilo, visto

alcoólicos ünônimos
tiveram mais uma

reunião aberta
Na noite de sábado, dia 27, o Grupo Alcoólicos

Anônimos de Varginha realizou mais uma reunião
aberta, a qual teve grande comparecimento.

Julgamos de grande importância que todas as
pessoas de espirito e de coração bem formado to-
mem conhecimento do trabalho de benemerêncla
que é realizado pelos que integram o A.A. de var-

Q " 
Foram entregues fichas de permanência aos que

ingressam no Grupo visando a abandonarem o vicio
da embriagues. _*_._.„ ,,«_

São fichas coloridas referentes aos estágios de.
um mês. três. seis, nove, doze, tendo havido um nú-
mero apreviável de egressos que receberam fichas
até seis anos de permanência no Grupo fiéis aos
seus propósitos de sobriedade.

Ao final usaram da palavra: o médico Dr.r-ran-
cisco de Paula Vitor Pereira, o Reverendo Efraim,
pastor da Igreja Presbiteriana de Varginha, e ainda
Rodoaldo Rodrigues, do "Correio do Sul", que, leu
um trabalho do Comendador Milton Xavier de Carva-
lho publicado na "Voz Diocesana", da Campanha, e
que nós, prazeirosamente transcrevemos em nossa
edição de 23 do corrente. ._x.„„e» „

Sob o titulo "Uma Obra de Grandes Méritos . o
nosso confrade Milton Xavier de Carvalho deu as
suas impressões sobre o que viu numa reunião de
Alcoólicos Anônimos lá na Campanha, que também
conta com um grupo bem atuante. _______

Banco do Brasil S. B.
AVISO

Com a recente mudança da nossa Agência pa-
ra a Praça José de Resende Paiva, n.' 18, comuni-
camos aos distintos clientes os novos números dos
nossos telefones:
_ GERAL -PABX (DDD-035)  221-1144

-GERÊNCIA 221-2311
_ CARTEIRA AGRÍCOLA/DESCONTOS .. 221-2054

GERÊNCIA ADJUNTA 221-2256
_ TELECOMUNICAÇÕES 221-3162

TELECOMUNICAÇÕES 221-3271
COMPENSAÇÃO 221-1988

-RES. GERENTE &"m
BANCO DO BRASIL S.A. - VARGINHA - M.G.

Ornar Cabral
(Gerente Subst.)
Benicio N. Guimarães
(Ger. Adjunto-Subst. _^____

que o quarto elemento disponível está Incumbido do
serviço de identificação. _

Subscrevemos in-totum as expressões do IBr,
Clayton no sentido de que a Secretaria de Seguran-
ça do Estado forneça mais elementos humanos para
reforçar o policiamento de uma cidade como é a
nossa.
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PARA OS ELEGANTES

DO SUL EE MINAS
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—O Showroom da Moda Ma__€ulina —
_ ujieo da Moda intem-r-1—*- AVjK) BRANCO. ™ • TEL. 221*1301
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culando nos acontecimentos, por isso as divinas iá se morimentam para noite do dia 15 de março. A festa dos me-

Ihores do Ano 78 e Divinas 78.

AS MARCANTES — Em conversa com Ronaldo Bos-
coli pelo telefone ele disse que show de Miele é bem
melhor do que Jó Soares. |á o de Agiido Ribeiro e
Rogena é bom mas muito picante Vamos ver quem
a gente vai trazer. Aliás o buffei será CANTINA CAM-
PAGNOLLA Tudo acontece no Clube de Varginha.
quem serão os melhores de 78? Em outubro, enfim,
o público brasileiro terá chance de aplaudir a baila-
rlna consagrada em todo mundo. Márcia Haydée.
dançando em seu próprio país Será no Teatro Muni-
cipal O espetáculo de abertura já foi escolhido: o
baié "A Megera Dourada", será um sú Um favor quo
Bob III pede: arquivem suas ciganas por uns lempos1
Em Goiânia a Discotheque da moda é Tucano, no
me muito sugestivo Recebo presente super quality
de Zita Del-Fraro Ferreira e comunicação que a Es-
cola de Samba Coisa Nossa sai mesmo Aliás sobri-
nha dela está em Belo e de lá segue até Vitória, aliás
Arlene e uma colunavel para ninguém botar defeito.
Muita grossura de certos diretores de empresa, cai-
pirismo nunca foi. nunca será sinônimo de educação
Educacào vem do berço, e berço poucos tèm Al-
guem me pergunta porque tanta paparicacão ao ca-
sal Luiza e Paulo Almeida Elementar queridos Eles
são bons. são gente enfim, são amigos e isto no du
de hoje está difícil. Atenção padrinhos. A Discothe-
que do Clube de Varginha esteve bem animada no
último fim de semana. O luxo sozinho passeava no
seu glorioso carro A cantante atriz Liza Minelli está
a caminho do Rio. Embora o mundo todo tenha noti-
ciado seu casamento com John Travolta que se não
saiu, esteve perto ou está para acontecer Mas ela
náo vem só Se para promoção ou não Marc Gera
está no caminho da eslrela E vem mesmo. Ela é quo
sabe das coisas. Hoje estamos bem internacionais,
vocês não notaram? Estou sabendo que o governo
Figueiredo, vai revogar a taxa de Fundo Nacional de
Telecomunicações. Hoje para quem está de esqueci-
mento é cobrada a todos os usuários de telefone do
Pais onerando em 15% o valor de suas contas men-
sais Parece que o assunto é certo. Muita gente pro-
cisa por na sua cabecinha que a propaganda é a ai-
ma do negócio. Prestem atenção e tirem suas dedu-
Coes. Tudo que è original é bom por to9W?_MU
MERCEDES BENZ pecas compradas na AUTOMACU
As vitrines de MOVEIS PARAÍSO estão quentes, coi-
sas lindas, tudo para seu lar e o melhor é o preço
e o CREDI-PARAISO. Os aparelhos de som PHILiPb
eslào lá te esperando Encontrei com amiga Mariam-
nha Valias e o filho Gean Cario, ela está muito bem
de future-mamam. aliás BOUTIOUE CHIQUEZA de*
e Mariangela Pinto Reis esta com nova coleção.

Xz^r sorriso em g^fcs .-„,.•M^f de pavor igag -;":
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A cocadinha Valéria Andrade Frota, o sú de ponte *

ponta Beleza, educação, simpatia

Aconteceu o casamento de Etotse Moraes parada de
sucesso, o destaque licou com Patrícia Frota. Suza-
na Moraes Eitsei e mamãe Vilma Frota Moraee esta-
vam raçudérrimas A grande maravilha fot o decór do
mestre Benedito Moraes, ludo muito lindo Quem ou-
ve. aprende Ouem tala, doutrina Um guarda, outro
espalha Só aquele que guarda na boa experiência,
espalha êxito.
De leve. e da pesada.
AS MARAVILHOSAS — Volta a nos» televisão a no-
veta *Gabrieta". Uma boa. Encontrai com amiga Ve-
ra Lúcia Limborço, cada dia mala linda, ja reservou
meu para festa do dia 15 de março. Alta* sao mui-
toa oa pedidos para mesa, o sucesao da festa ja es-
ta garantido. Ê muito feio receber convite para uma
festa e não dar nem satisfação Hoje ponho a foto
da nessa futura colunavel Valéria Andrade Frota.
alias irmão dela João Neto vai receber nossa visita
logo. Na Terra do Fogo com turmeta de colunavel»
por tá. liderado petos casais Kátia a Roberto Frota.
Branca e João Frota. Continuemoa firmes em noeea
tarefa abençoando aqueles que noa firam e orando

Cine Rio
Branco

n m n n h fi
DOMINGO

AS 6:20 E 8:40 HS.

PROIBIDO ATÉ 14 ANOS

CWEMASCOPE - COLORIDO

? ?
? ?

pelo* que nos perseguem e caluniam. Recadinho pa-
ra você moça do chicletes. Estou com saudade» de
bater papo com a chic amiga Thereza Chaves Ribcí-
ro. Me telefonando Mitiga Janet Fínatti. Mo Iran o
mundo tao complicado e o povo complicando mais.
Abaixo os terroristas. O casal simpatia Simone e Dr.
Fausto Geraldelli de recesso, dava ser a Ludmilla
Cláudia Campos a garota su, a garota maravilha faz
par lindo com Or. Gilson Beltrão. O caeamento da
diva Denise Roque Silva lá chagando. Em Cabo Frio
Tonlnho Campos, Flâvio Frota, Mareio Nogueira a
uma turmeta de menos votados. Gente e o carnaval?
Nossa vida noturna anda melo devagar em mataria
de divertimentos, é so a CHINELLUS Ma telefonou
from Poços de Caldas a chic Lúcia Delgado, mulher
linda. Abraçéo para você, querida. _ tampo de férias,
a tempo de divertir por isso vamos comprar uma
PEUGEOUT na RECAUCHUTAGEM PAULISTA ou na
TYRESSOU.ES a para seu carro oa melhores aces
sorios estão lá e existe o credi PAULISTA-TYRES
SOLLES Ouça a Rádio VANGUARDA Vamos ouvir
o que é nosso. Enquanto o governo luta para o povo
falar melhor, certas rádios lançam uns programas
que vou ta contar. Sem comentários Oa nossos pro-
blemas aos poucos vào sa resolvendo, basta tar um
pouco de paciência daa pessoas a da gente mesmo.
A pressa é inimiga da perfeição a todo cuidado a
pouco Carro amassado, carro concertado é no Tite
e Zezinho. Gente que entende do assunto.
AS SUNTUOSAS — Suntuoso será o casamento de
Lydia Moraes Acontece no Clube de Vargmha. Pas-
ao fim do semana em Santos no apé do patrão Ma-
nano Campos. |á estou com saudade de Done Tere-
zmha Já |á circula toda família Prado. Artlma sendo
su com a filhosa Maria Colina a sumida Me contaram
que a Mariangela Pmto Reis fez sú dos maiores do R
a Mariangela Pinto Reis fez su dos maiores no Rio
de Janeiro Retornou das férias nosso delegado Dr
Clayton e sua bela Maria Alice, mulher super inte-
iigente. Maravilhosas as folhagens de Wilma Braga,
não se esqueça da minha muda. Promessa é divida
Nosso Juiz Dr Mário Vani Bemfica é um homem ele-

gante, ele faz seus ternos em Adaury. gente fina é
outra coisa, fc falando em gente fina lembramos da
IMPERIAL PRESENTES que recebeu artigos em es-
tanho maravilhosos, dá vontade da gente comprar
todos BUNNV S BOUTIQUE de Auxiliadora Gabtmo
nota mil na sua coleção A Lucimar esteticista from
Três Pontas «»ta atendendo muito bem. seus telefo-
nes sao os seguintes: 941-1395 e 941-1396 Ela pos-
sui um aparelho que tira de fato a ceiulite. E vamoà
colaborar com o FLAMENGO, a glória do futebol vat-
ginhense. Vamos aiudar de algum jeito, vamo» dei-
xar as bnguinrtas de lado. vamos levantar o novo
Mengo FLAMENGO 79. O homem classe A veste
roupTCAMELO da JOES STORE. JOES STORE é
sinônimo de elegância. E por hoje acho que é só e
fica meu abraço grande de BOB III

NB: Vamos ajudar o Flamengo? Tá na hora.

LAVANDERIA

-QSSVh
íel. 221-1443^
KPIl&AeHTÔNIO CARU)3.696
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Caminhos

ZANOTO

.• O cérebro ativo e pesquisodor - também in-
ventivo - do homo soptens. tomou a torro, este plane-
ta mágico e com proporções de paraíuo. num sim-
pies e pequenino planeta. Como diz Ariana, uma
aldeio global". O homem sempre se disse e imaginou
numa posição de centro do universo, sem perceber
que nosso rrunúscuto planeta era um grão de teiioo
no espaço esse espaço infinito e imenso. Os astro-
nautos. em *uos viogens mterplanetónas. "»°strl^:
nos que realmente vivemos num graozinho de teqoo
que flutuo no espoco

" O pintor que ama arte é um rei no seu reino.
omda que seta Uliput e que ele próprio ae-a liliputi-
ano Essa realiza não engona e não será |amaisi dis-
putodo Dela. ele não obdicaró nunca, e o Mim
ca que deixar será melhor do que o de muitos re*
coroados, porque por ela poderá compreender sua
obro e comungar com ela " (Georges Rouoult).

3. A BOLSA
(Márcio Almeida)

A bolsa

é um labirmio pessoal.
Contém a «Ma a tira-colo
ou mesmo a morta antra o garal.

"—"—— hq jun,!,, a o caos
onde funcionam repartições
que misturam os bens aos maus
momentos de suas funções.

Um pente morde um lenço
e um espelho subverte a ordem natural.
Os endereces se contundem com os pensjs
da toda banda dessa micromundo pessoal.

A bolsa é o bojo de um boi artesanal
que ae guarda amlúde pelo que tam
é a cruz de peso muito especial;
perde-la é quase ficar ninguém.

4 Éizio Pires é poeta fluminense que reside em
Brasília. £ adepto do poema processo. Em 1972.

afirmara que a literatura brasileira estava organizan-
Em entrevista a Danilo Gomes, no Minas Gerais (St).
581-19.1177. perguntando se ainda mantinha essa
opinião, afirmou que enquanto não for a produção
literária consumida como uma mercadoria especial,
"exposta nos supermercados", e que tanto editores
como autores não se conscientizarem de que devem
situar-se em meio da atividade da sociedade de con-
sumo. no seu entender e crença a literatura marcha-
rá para o caos. indo para a marte lentamente.

Aspiro o ar das Farmácias.
As Farmácias tém o aroma
do nascimento da morte.
Entre risos e dentrifícios
lembro o rlcino da intenda
a idade dos iombriguairos.
o sarampo que estrelava
de lebre a lace do irmão
e a coqueluche comprida
no silêncio madrugando.

(Bueno de Rivera)

1. LUNAR
(P H. Xavier)

A tua * a rui
ba

tua mona
lua pr.

Ho longo dos caminhos
bronquinhos dependurodos. alguns caindo e outros
equilibrados na ponta de varos e bengalas. A mão e
meio braço vão crescendo em direção ao ovo. na
sombra escura da lua. As duas faces sem olhos. A
necessidade de estar sem olhar. Humberto Borém e
o desenho em análise. O espelho que refrete a me-
mória o o memória :que se reflete no espelho. Dos
ovos brancos nascem aves de outros épocas. Aqui
se fecundam sombras Hsicas. biológicos e psíquicas.
Não. o homem não existe apenas pela subjetividade
As pedras trafegam em caminhões descolor.dos.
que parecem circos ambulantes.

4. PAISAGEM
se «cautela
tUUHbe brilho próprio
feia que se fragmenta

M distancia

2 "O Quodro Negro", de Emonl Sótiro (L^orio
k_f_vmo7o Editora 323 páginas). Nesse romance

££S3o do.£*» exterior se alia a do mundo
mtenor «Tqual os personagens «"««"""f*?
próprios egoismos. As experiências cotidianas nor-

radas em forma de diário.

3. A sombra do varal cheio fie roupas, ovos

Ariana.
Sim. eu sei.
O azul ae escondeu
num céu cinzento.
Que impo-tal
Vem com/to mesmo assim

-A chuva chove mansa.
chove com carinho.
E a esperança
derramou--.} petas encostas
Nos verdes planos da estrada

vão brincando descuidadas
nossas dores amarelas.
Vem comigo, olhar o mundo
lavado, novo, verdinhol
Com o amor se vai lio longe...
No cheiro de terra molhada
A saudade de seus gestos.
Uma certeza de vida
Vontade de viver!
Marcando o caminho da gente
A faceirice das árvores bonitas
Aquela se enfeitou de rosa
A outra se pintou de roxo
e no branco das casinhas
O azul faz a moldura
De olhar com felicidade
A chaminé pequenina
Manda recados de fumaça
e pede a nuvem quo desça
pra gente poder tocá-la.
Vem comigo sem receios
Eu deixo você voltar
Minha mio, eu vou prender na sua
Em seus lábios, vou descebrir mil sorrisos
• no riso de seus othos
Eu vou guardar meu carinho

Uni posso no espaço
1. RENDEIRA

(Joáo Bosco Sot-reiro)
a «ema desfaz o tempo
res fc.lros da aimotada
(„tar.!e breve
aa palavra
•
eangee iácidM)
a «ema prende o tempo

, d. ,„ lerao-ança

2 Bo-Tocotséc. XVII)-O to—< sarna porte
não étodo /A parte com o todo nâo é parte;/ mas

2 a p£e fez iodo sem a porte/nõ, se d*a que ó
~rt« sendo todo. (Gregório de Matos)
^ 

Sr^isn^lfinalsécXIX) -Eu vio luz emum
Mís W*daM minha alma é lánjuida e tormeV
On õíem poda-e deslizor sem «ufdo! /Mo chõo
sumir-se. como foz um verme... (Comilo Pessanho.
Clépsidra, 1916/1820)

Bom é ser arme. *** •
Sua grande** ineonacitrt».
E nao pensar, náo temtr.
Ser .apenas. Attamente.
Permanecer uno ¦ "•*"•¦

so • alheio i própria torto.

Coei o mamo rosto M«juito^
diante da «ada ou ca morte.

(Usrty do Oli-eira)

Em tons submarinos. Em opúsculo <-*ontinuo.
Hálito de fumo e fumaça no boca. A mão nciboiso
vazio Correndo, vendo e correndo em blue soluçar,
percorra escadas, rindo e dizendo no ar que o cor-
po pretende rolar sobre os raivas. Retalhos de gri-
tos retalhos de um conflito i entre texto e _n*fxt0-
forma, e contoúdo-forma. -retalhos de sua própria ca-
tegoria. Pisando azul. chorando choro. A planta do

pé pisando onde os pés paseom. Na trilha do .passo,
na pressa dO compasso, passo o passagem da pro-
ça e do poço. Entre rua e praça transito e transai no
transporte coletivo o frêmito do corpo inteiro. E pu -

sando como coisa que pulso, expulsa a noite escu-
ra da praça.

i m\Ê*\\ !•¦*• \ LAJES
¦ ¦ ¦ MUC41I I

M\^^y BLOCOS

PIRBmiDE
Projeto» residenciais • desenhou.

Copio» heliográficas.
Rua Pres. Antônio Carlos, 781.

CONSTRÜSUL LTDA-
CD^BTrEU/TOBA

Projetos -Caladas - Conrtniçôes
i lese Est 707.1ie346J)08 - CJXC. 1I__*7/001
Fábrica: A». Or. Médana. S8S — Be»— M. a. Fátae

Escrnorlo: Rua Orlando Rale Teixeira (Pro-to» à Fabrica)

Caiu Poatal. 34 — Foneet 221-1082 a 221-2177;
VAR—NHA — M.G.

VA1__MHA-~MG. |

üiajante nm Prática
Precisa-se um para viajar em todo o Sul de Ml-

nas. Venda de artigo de fácil aceitação. Tratar

_ Rua Silva.Bittencourt. 813 — VARGINHA.
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Eleita a Diretoria de
«Abrigo Santo Antônio»

Em reunião ocorrida na noite de 23 - terça-feira.

no sede do CEAPS. foi eleito a nova Diretoria do

At*«jo Sonto Antônio, ma.s conhecido como a casa
da Matia Rosa. com mandato para o biemo 1979-80.

estando assim constituído:

DIRETORIA EXECUTIVA:

Presidente. Dr* Margarida Canalonga Cout.-

nho (Centro Saúde) ,_,_..._-c _~n.tv»
Vice; Prof. Wilma Amancio (BEMGE-Grupo

? Secretário: Dr. Arilton Carvalho (Rotary Oes-

?'Secretário: Sr. Anton.o Carvalho Rizzo (F.L.

f1Sure.ro: Sf. Jane Seny. Bilheri -Centro

íS^reiro: Sr. Sebastião Oleira Braga

(Brahma)
CONSELHO FISCAL:

Or Jul» dos Reis Cazelotto «Câmara Municipal)

Sr'. Helorso Heleno Luao Otton. (Prefeitura

^"SSno Cruz (Centro Regional de Saúde)

Sr Luiz Antônio Maia (Casa Maia)
Sr Osmar José Biscoro (Uons Clube)
li: /Zio Bernardes da Silvo iRotary Oeste)

COMISSÃO DE PROMOÇÃO HUMANA

Pe. Roque Oppermann (Paróquia do Divino Es-

ifE^oUra Prado (Movimento de Cursi-

Sr°Dário Poiva (Rotary Clube Oeste)
Dr. Carlos Magno Memfica (Advogado - Profes

sor Universitário

li! rvSSt (Assente So-
ciai).

COMISSÃO DE SAÚDE:
Perez (Centro Regional deSr*. Lícinha Barreto

Saúde)
Dr". Alayde Maciel (INAMPS)
Dr José Agostinho de Oliveira (INAMPS! 
&. Lua Ajusto Chaves Conde (Centro Reg.onal

«bacto ás16 horas, a nova Diretoria visitara oho*-

feiro, dia 30. as 20 horas

Residências
Vende-se duas finas residências
com 2 quartos, 1 suite, banheiro so-
ciai, sala, copa. cozinha, depen-
dência de empregada completa,
área de serviço e garagem para
dois carros. _ „ . .
Valor CrS 1.200.000,00. Próximo a
Igreja de Fátima. __

Tratar nesta redação.

I

ALUGAM-SE

Salas para escritório, no centro à

Rua Presidente Antônio Carlos, 567,

em frente à CEMIG. Tratar no n.°

57 Ida mesma rua

Transformação
a Poetisa Ana Maria

Certo dia ao voltar porá o meu lar.
Desesperado pelo pressa de chegai
Na insegurança, com ânsia de correr
Paro o cansaço e a tristeza esquecer.

E caminhando pelo estrada que ligava
O meu lar ao lugar que eu trabalhava.
Onde a tarde era tôo linda que nao tinha
Nenhuna tarde no mundo como a minha

Mas no egoísmo nada disso eu sentia
Pois minha vido de amor era vazia.
Mos nesse dia alguma coisa diferente
Lançou-me no coração nova semente.

Ouvi uma voz que distante acontecia.
E de tão longe aquela voz tão bela ouvia
Oue espantado porei para escutar.
Indo ó sombra de uma arvore sentar.

Me esqueci de toda pressa que estava.
Pas meu tempo a ninguém eu dedicava
E pouco a pouco fui ouvindo a melodia
Oue enorme paz o minha alma trazia

E a voz se aproximando quase perto.
Fiquei parado, encantado, boquiaberto
E senti na alma a tão linda canção.
Oue me trouxe novo alento oo coração.

E fui sonhando na canção me colocando
E me senti qual criança se embalando
Numa rede de vime junto ao luar.
Que acelerou minha vontade de cantor

Ouando vi que era um menino que cantava
E na música oo Senhor assim louvava
Eu amo e confio em meu Jesus.
Que por todos nós morreu no cruz'.

Fiquei sorrindo oo fitar aquele rosto
E arranquei do meu ser todo desgosto.
Prometendo então, novo vida começar
E no d»a a dia a alegria procurar

E essa história se repete todo dia
Pois a vsõd de quem amo é metooMo
Que Cristo através de uma criança.
Nos introduz no coração a esperanço

E foi então que prossegui todo feliz.
A contemplar o paz que sempre quiz
E vi a tarde tão linda que não tinha
Nenhuma tarde no mundo como a minha

E na mão de todo irmão que hoje seguro
Como criança esta canção então murmuro
"Eu orno e confio em meu Jesus
Oue por todos nós morreu na cruz".

ZÉ CARVALHO

EiTúiüm'ak-^
Tri-Semanário de tiTXiiçao no Sul de Minas

Cuidado em 14 de Julho de 1845. pelo
Or Francisco Rosenburg

CGC. 25.859.976/0001 45

Proprietária Grafica Corrak» do Sul lida.
Publicação Tri-Semanal

CIRCULAÇÃO MATUTINA

Tetras. Quintas s Sábados

•^C^^PmXÒ ROSENBURG

OliUrTOfk
MARIANO TARCISO CAMPOS

Rsfl. r • 1083 — Mat Sindicato MP

Rtdação e oficina» próprias:

Av. Francisco Navarra. 300 - Ctew ™*J-"*
Fones: 221 2200 PBX - »l-f?5.úíS

VARGINHA — SUL DE MINAS

ASSINATURA ANUAL. Cr* 400.00
ANÚNCIOS PELA TAfaELA EM VIGOR

¦ m ««-fc, r»o «¦ reaoonsabiloa pesoa conceaos emitidos

de seue autora*.

Brevemente: Mais duas
edições semanais^ 
[aluna do Funcionário

Concurso Interno
Estáo reaoertas as mscnçóes à Seleção Com-

petitiva Interna para provimento de cargos das cias-
«s de ASSISTENTE SOCIAL (NS-111. BIBLIOTECA-
mO NSÍ7) ENFERMEIRO (NS-19). PSICÓLOGO
(NS 10) SOCIÓLOGO (NS 22). TÉCNICO DE ADMI-
NISTRACAO (NS 081. PEDAGOGISTA INS-21). AD-
SdÓS (fiS-13) e PESOU.SADOR DE HISTORIA

(NS-27). do Quadro Permanente dos Servidores do
EMada de Mmas Gerais. ...

Maiores informações podem ser obtidas na Um-
dade Regional de Administração a Rua Pres Antônio
Carlos. 289. em Varginha

Bolso Perdido
Perdeu se na Estação Rodoviária uma bolsa

plástica contendo todos os documentos perten-
centes ao Sr Vítor Gonçalves da Silveira. Gra-
tttica-se muito bem a quem entregá-la na Av.
Rui Barbosa. 242. Escritório da Raco Constru-
ções

Aprenda corte e costura

A Escola Santa Edwiges ensina você. que
tem de 18 a 50 anos. o corte e costura KMJ e
SIMPLES, croché e manicure.

LAVANDER4A

dia
As matriculas estarão

5 a 9 de fevereiro
abertas a partir do

Horário 13 ás 17 hs. e 19 às 21 hs.
Documentos: certicào de nascimento ou

casamento.

Local: Centro Socai de Fàtrma. ao lado da
igreja de Nossa Senhora de Fátima.L

Leia e assim «Correio do Sul

ÍBl22Í'%4*\*f
R. PRES. ANTÔNIO CARIOS.6^6

VARGMHA-MG ^
¦"¦- *ar

cat9B*aAS2/oocMa -

p» ^=^ ^^* ^Sr1 ^úr v ¦¦-.-- _mtf - •**Wmv-'*- mW
GASBEL A PRBBIBCtA t= W0am\

GASBELW
bhíbií&íaijtomAtica

.. AS8ttrt»OA TÉOOCA GBATOKA.  .««-..
,. JOHMBO DE GlCS DÜHAHTE AS M --V***™*™*-

fOGt»BLt&QDK3ME!ITOS. DiSTAIAÇÕES DIDOSIHWIS.
FOBlfecaMEliTO DE G^^ -- A GHANEL

^.M^y.^^^^^S^fli^^^ai^^^^W^^aa.am

WMbHfmWk 00 SH.745TEL22H477 221-2342
UUA: fLWENCESÜttJ BRAZ, 167LTH-221-2fi21

.OCR AIS
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ANIVERSÁRIOS
Na próxima quinta-feira, dia 1.". estará fazendo

anos o nosso companheiro José de Jesus (o "Ouin-

cas"). como é chamado pelos colegas.
Nossos parabéns e votos de felicidades.

? ? ?
ENLACES
Sheila e Jayme

As dezoito horas do próximo sábado, dia 3. na
Igreia do Menino Jesus, no Bairro Santo Antônio, em
Belo Horizonte, estarão se unindo pelo matrimônio
os tovens Sheila e Jayme.

A noiva é filha do casal Joaquim Moieira Júnior
e Ondma de Souza Moreira, residente naquela capi-
tal.

O noivo é filho do casal Jayme de Olireira e Ana
Pizzo de Oliveira, residentes nesta cidado.

Nossos cumprimentos ás duas famílias e votos
de feliciddaes aos noivos

té *
babel e Romeu

Das viúvas Ana Mendes de Oliveira e Erozina
Faria recebemos convite para assistirmos a cerimó-
nia do enlace matrimonial de seus filhos Izabel e
Romeu . , _,,

O ato dar-se-é às dezoito horas do próximo sa-
bado. dia 3. na Igreia Matriz de Nossa Senhora do
Rosário _--_

Nossos votos de felicidades aos noivos e cum-

pnmentos às duas famílias que se entrelaçam pela
feliz umào de seus filhos.

• • t
Sônia e Sérgio

As dezoito horas do próximo sábado, dia 3. na

Capela do Colégio Coração de Jesus, nesta cidade,
os icvens Són.a e Sérgio estarão aos pés do altar

para receberem as bênçãos de Deus numa feliz

umào conjugai. . ,,,„_„_ _
Sônia e filha do casal Jonas Ferreira Campos e

Laura Adriano Campos; e Sérgio é «-M»docasil
Onofre Marques Rol.m e Maria Madalena Torres Ro-

"" 
Nossos cumprimentos aos noivos e suas fam.

„as. COM os votos que fazemos pela felicidade do

futuro casal

II.
DOENÇAS DA PELE PÊLOS E UNHAS.

« ?

Consultório: Rua Pres. AntonJo Carios. 700

Fona: 221-300*

VARGINHA —MG.

• •

Oba.: Atendendo a partir do dia 30-01-70

W^kPNEU CA
NÃO RESiSTE

NEM A 80

ml e'** *&Êmr*%±.J ^^H *'<¦»'' fe ^mm^rm^Ty ¦*-'y-'* - ^'*^'^'^ttrJ^BHfi#sil. -«"» HSBvtfwB lE^íí--S;»_§X^;Sít'

Troque os pneus carecas,

faça alinhamento ótico e balanceamento eletrônico das rodas.

Na DPaschoal você encontra tudo isso e cinda mais:

grátis, a mais rápida e segura troca de amortecedores.

montagem, rodízio de pneus e teste de balanceamento.
Antes de viajar, passe na DPaschoal

e não tenha problemas com a sua segurança.

GOODftfEA» DFASCHOAl .Mm

Caminhonola de Aluguol
VIAGENS. MUDANÇAS

Telefone — 221-1067
CHIQUINHO

CORREIO DO SUL
SEMPRE JUNTO

DE VOCÊI
às terças - quintas • sábadoi^

BAIRRO SANTA MAR!

L€fEA*tENT€
N€DE1€
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'CAMIG
Campanhia agrícola

de Minas Gerais
EDITAL

A Companhia Agrícola de Minas - CAMIG
Faz saber a todos os interessados que e».

tara recebendo, atè as 17 horas, do diaMtó de

ié>wereiro de 1979. propostas de compra do ma-

tenal usado de seS ATIVO IMOBIUZADO. rela-

l^trSenratores, F.AT 
figm*-*£_ 27 (vinte e sete) tratores FIAT AD 7B. com

_ 05 KrSTsonaas BUCYRUS. sendo uma

21W e quatro 22W. em operação:
_ 02 (duas) sondas STAR 55 e 71. em opera-

cão;
03 (três) idem, 71;

_ 02(duas sondas PORTA-DRILL. «ativas:
_ 01 (uma) estrutura de sonda rotativa para

_ 01 5m)TSSl*o DODGE. tipo D-400. ano
1974.

A - As propostas deverão ser ««SsISdE
em envelope fechado, à COMISbAU u-

DE VENDA DE MATERIAL MIO» DA

COMPANHIA AGRÍCOLA DE MINAS GE-

RAIS (CVP.O). na rua Espirito Santo,
466. sala 1204. em Belo Horizonte-MG

B _ O lulgamento das propostas ?f« proces^
sado no dia 15 de fevereiro de 1979. as 9

horas, no mesmo endereço

C — A CAMIG reserva-se o direito de aceitar
ou recusar qualquer proposta, a seu cr>

tério. nào cabendo em qualquer hipótese
reivindicações ou indenizações a qual-

quer titulo.

Quaisquer outros esclarecimentos pof«*? w'

obtidos no endereço acima. M__* **• *

Sacao. para exame, dos bens postos a

venda.

A COMISSÃO

A PROMON ENGENHARIA neces-

sita de GUARDAS - VIGILANTES

para trabalharem na obra da Polo-

Filme. f*
? ? ?

REOUBITOS NECESSÁRIOS:

Boa escolaridade. «Jade de 30 a 40 anos.

experiência aconselhável.

¦^ *

• • «

Entrevistas no locai da obra. Alto do Sion.

munidos de Carteira Profissional.

Auxiliar le Escritório
COM PRATICA

USTJLAC eslá admitindo.
H. Alfredo Braga de Carvalho. 303

1 ^arnatalSg^to^»
Mesmo quando está parada.
e econômica .^, ,««-na irpntp dos outros motores: motor de

Yamaha tem um ^^^^^^^^^^Sokm^ arrancadas
2 tempos com exdus vo s.stema J^J^f^^^w** e barata

m1^S?r^
E. alem disso, a iam** «*.» ^-- ~~—^ 

p,}a]ue úe mos ononatf
tá-n^-a nnde o serv» o e perfeito e com um completo estoque »!££?»> K?

AjoVa^iba^e^Ya^aha 125 é «ual/mha a ma>s moderna Yamaha 125

y r&^M^y:: ¥a\\ fm^^V^ t*^J í Br fl ^aaBBBatv
M JWÍ^X' 

^^^aa.^-^ * J^^^^^Kji^K£^3ÍÍM|^^y ^!ZB JW^MMM—U+*^ / a^T II ^aaaaaaaaaaK

/^ Teleíone: 221-2644 fÕfflMi^

¦^flffpft ~ - ^mwB/ÊÊm 5f Av. Francisco Navarra, 244 j

DOCUMENTOS PERDIDOS
Antônio Cartoa Méòea Campoa lornaP**co
£ rlTns de requerer 2 's vias que h»«>
bados do interior do carro placa DL 9998

Varginha. os seguintes documentos:
Carteira Nacional de Habilitação (amador,
Carteira de Identidade.
Cartões de Crédito e de identificação i-

cheque especial
Talões de cheque e outros.
VariQnha. 25 de laneiro de 1979

Inaugurado em São Paulo o

L_
^fctrTjskíSÍíi*^.

DOCUMENTOS PERDIDOS

^D^9^.R^OHDE jSgS*|TRU _ Taxa Rodoviária Única. RECIBO Dt &fc

GURO TOTAL E OBRIGATÓRIO.

ViVarginha. 25 de janeiro de 1979.

DISCOS

H0TEI IBS1ELHB
A 50 METROS OA AVEMPA SAO JQ*Q _

RUA AURORA. 541
Fones SO-Seil - Ztt-UH • —+****

t9trtmim000 - mmtm mmmm - s— **T\Z.

DECORADO EU COLONIAL rXASSCO
PREÇOS MÓDICOS — VISITE-NOS

ASUALOJAPBEFaiDA
DISCOS - FITAS - SUCESSOS

SUPER SACO COM HEP. LTDA.

Sacaria usada em geral
Sacaria oficial para entrega ao IBC

A VOTA OU A PRAZO. A MELHOR OPÇÃO

PARA OS CAFEICULTORES

AV. ANA JACINTA. 220 — TEL: 221 278S
VARGINHA — MG.

COMPRAMOS SACARIA USADA DE RAÇÃO

CAFEICULTORl

to Aracy Ptoto Palf* 5tt - Vila Prfta -

t«I t MM» I. ¦ VA
FAZ MAIS PELO SBU QãFÈ.

281-2416 e 221-3424 - VAHGDIHA - MG.


